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Na inicijativu i za potrebe Uprave za izvršenje krivičnih sankcija tokom 2010. godine u JU Viša 

stručna škola „Policijska akademija“ u Danilovgradu licenciran je obrazovni program za 

zanimanje zatvorski policajac/ka u obimu od 120 CSPK kredita – V stepen kvalifikacije 

obrazovanja.  Polaznici Prve generacije po Obrazovnom programu za zanimanje zatvorski 

policajac/ka, njih 26, školovanje su uspješno završili i zvanje zatvorski policajac/ka stekli tokom 

jula 2012. godine. Nakon obavljenog pripravničkog staža, 22 polaznika zasnovali su radni odnos 

u Upravi za izvršenje krivičnih sankcija.  

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave za izvršenje krivičnih sankcija broj 

sistematizovanih izvršilaca iznosi 661 od čega je popunjeno 459 izvršilaca. 

Od popunjenog broja izvršilaca u Upravi za izvršenje krivičnih sankcija samo 20 zaposlenih ima 

zvanje zatvorski policajac/ka stečeno po Obrazovnom programu za zanimanje zatvorski 

policajac/ka. 

Imajući u vidu broj sistematizovanih izvršilaca u Upravi za izvršenje krivičnih sankcija, postojeći 

broj službenika od kojih samo njih 20 ima zvanje zatvorski policajac/ka stečeno po Obrazovnom 

programu za zanimanje zatvorski policajac/ka, a posebno imajući u vidu broj pritvorenih i 

zatvorenih lica koja se nalaze u svim organizacionim jedinicama Uprave za izvršenje krivičnih 

sankcija sa ukupnim kapacitetom od 1.333 lica, to je 0,37 službenika na jednog zatvorenika, a 

prosječne vrijednosti na nivou država članica Evropske unije kreću se od 0,6 do 0,8 službenika na 

jednog zatvorenika. 

U ranijem periodu, a na osnovu informacija od stane  JU Viša stručna škola „Policijska akademija“ 

u Danilovgradu, informisani smo da prostorni kapaciteti JU Viša stručna škola „Policijska 

akademija“ u Danilovgradu iznose 120 mjesta za obje godine, da sredstva za školovnje se 

obezbjeđuju iz državnog budžeta, da shodno normativama i standardima odjeljenje može imati 

najmanje 26 učenika, te da troškovi školovanja po jednom polazniku za jednu budžetsku godinu 

iznose 9,559.12 eura, a ukupni troškovi školovanja za jedno odjeljenje (26 polaznika) za jednu 

budžetsku godinu iznose 248,537.12 eura. 

Članom 138 Opšteg zakona o obrazovanju i vaspitanju između ostalog propisano je da 

Ministarstvo donosi metodologiju za izračunavanje ekonomske cijene koštanja obrazovanja 

učenika za svaki obrazovni program, u skladu sa normativima i standardima, te da normative i 

standarde za formiranje novog odjeljenja propisuje Ministarstvo prosvjete. 

Članom 8 Pravilnika o normativima i standardima za sticanje sredstava iz javnih prihoda za 

ustanove koje realizuju javno važeće obrazovne programe između ostalog propisano je da 

Ministarstvo prosvjete može odobriti formiranje odjeljenje sa manjim brojem učnika za deficitarna 

područja rada. 



 

 

Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj 09. februara 2023. godine razmatrala Informaciju o 

potrebi upisa polaznika po Obrazovnom programu za zanimanje zatvorski policajac/ka i tim 

povodom donijela zaključak broj 07-011/23-8479/2 od 15. februara 2023. godine. Shodno 

navedenom zaključku Javna ustanova Viša stručna škola „Policijska akademija” u Danilovgradu 

je tokom kalendarske 2023. godine dva puta raspisivala javni konkurs (20.06.2023. godine i 

20.10.2023. godine) za upis II generacije učenika/polaznika po Obrazovnom programu za 

zanimanje zatvorski policajac/ka (26 učenika/polaznika), ali se na ovim javnim konkursima nije 

prijavio dovoljan broj kandidata. 

Ministartsvo pravde uputilo je dopis  Ministarstvu prosvjete, nauke i inovacije da planirana, a 

neutrošena sredstva iz 2023. godine budu preusmjerena za 2024. godinu, za upis II generacije 

učenika/polaznika po Obrazovnom programu za zanimanje zatvorski policajac/ka (26 

učenika/polaznika) za školsku 2024-2025. godinu.  

Ministarstvo prosvjete, nauke i inovacija je aktom broj: 02/2-02-011/23-3448/2 od 27.12.2023. 

godine je obavijestilo Ministarstvo pravde da će u saradnji sa JU VSŠ Policijska akademija — 

Danilovgrad obezbijediti sredstva neophodna za upis 26 polaznika za zanimanje zatvorski 

policajac/ka za 2024. godinu. 

Tokom 2024. godine, Uprava za izvršenje krivičnih sankcija nije inicirala raspisivanje konkursa 

za upis 26 polaznika za zanimanje zatvorski policajac/ka za školsku 2024-205.godinu, pa sredstva 

opredijeljena za navedene namjene nijesu iskorišćena u 2024. godini. 

Uprava za izvršenje krivičnih sankcija je iskazala potrebu za upisom polaznika po Obrazovnom 

programu za zanimanje zatvorski policajac/ka za 2025-2026 godinu, a koju Ministarstvo pravde 

cijeni opravdanom. 

Obrazovanjem polaznika po ovom obrazovnom programu će se stvoriti uslovi da se u Upravi za 

izvršenje krivičnih sankcija zapošljava kadar stručno osposobljen za obavljanje veoma specifičnih 

poslova na koji način će se sa jedne strane ojačati kadrovski kapaciteti Uprave za izvršenje 

krivičnih sankcija i povećati nivo bezbjednosti u Upravi, a sa druge strane povećati nivo poštovanja 

ljudskih prava lica lišenih slobode, a samim tim i izbjeći eventualni troškovi postupaka kako pred 

nacionalnim tako i pred međunarodnim institucijama zbog kršenja ljudskih prava i osnovnih 

sloboda. 
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